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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 
PODER LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO 
DANTAS” REALIZADA 25 DE FEVEREIRO  
 

     Aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro (02) do ano de 

dois mil e vinte e cinco (2025), ás 19:00 horas, no salão Nobre da 

Câmara Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro 

de Coremas – Paraíba  realizou-se a 3º Sessão Ordinária do 1º 

Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 

Senhor Vereador José Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º 

Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram a 

unanimidade em Plenário os senhores Vereadores: José Laedson 

Andrade Silva, Janderley Batista de Sousa, José Erivan da Silva, 

Francisco Soares de Sousa, Francisco de Assis Clementino e 

Ronaldo Lima Batista. Seguindo-se o Senhor Presidente 

verificando haver um número de quórum legal, declarou aberta a 

Sessão. Seguindo-se convidou o 1º Secretário para fazer a leitura 

do salmo 125 da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente 

autorizou o 1º Secretário a realizar a leitura da Ata anterior. 

Realizando a referida leitura, o senhor presidente colocou a Ata 

em discussão e logo após votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após o 

Senhor Presidente autorizou o 1º Secretario a realizar a leitura das 

matérias existentes sobre a Mesa. DECRETO LEGISLATIVO Nº 

01/2025, de 18/02/2025, por três (03) dias de Luto Oficial, em 



razão do falecimento do Senhor José Jonailton Clementino Costa, 

irmão do atual vereador Francisco de Assis Clementino e filho do 

saudoso e Ex-vereador Antônio Clementino de Sousa.  OFICIO 

025/2025, de 24/02/2025 do PODER EXECUTIVO a título de 

pedido de urgência, que “Dispõe sobre a Instituição 

Regulamentação, e o pagamento a título de Gratificaçao 

Indenizatoria por atividade especial no município e da outras 

providencias. OFICIO 06/2025 de 25/02/2025 da SECRETARIA 

MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL E DESENVOLVIMENTO HUMANO -

SMASDH, Na Pessoa De Sua Secretaria Municipal JANAINA LINO 

MALHEIRO, que informa a Ação retaliatória do 1º Baile Vermelho 

e Branco Solidário no município de Coremas, a ser realizado em 

Praça Pública de Livre Acesso, para doação e arrecadação de 

gêneros alimentícios e outras destinadas a distribuição 

posteriormente as famílias carentes e mais necessitados do 

município, sobre a animação de atrações musicais e população em 

geral. Nada mais a ser apresentado o Senhor Presidente passou 

ao Pequeno Expediente, autorizando o 1º Secretario a fazer a 

leitura das matérias apresentadas sobre a mesa EMENDA E 

SUBEMENDAS – Nº02/2025 – JANDERLEY BATISTA DE SOUSA 

datada do dia 13/02/2025 que “Altera a Lei Orgânica Municipal de 

Coremas -PB, para estabelecer sessões presenciais, virtuais e 

híbridas no âmbito da Câmara de Vereadores de Coremas-PB.” 

EMENDA E SUBEMENDAS – Nº03/2025 – JANDERLEY BATISTA DE 

SOUSA datada do dia 24/02/2025 que “Alterara regimento 

interno da Câmara Municipal de Coremas – PB, para estabelecer 

sessões presenciais, virtuais e híbridas no âmbito da Câmara de 

Vereadores de Coremas-PB.” PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – 

Nº 654/2025 – PODER EXECUTIVO datado do dia 24/02/2025 que 

“Dispõe sobre a instituição, regulamentação e o pagamento 

gratificação indenizatória por atividade especial no município, e 



adota outras providências”. PROJETO DE LEI – LEGISLATIVO – Nº 

655/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA datado do dia 

25/02/2025 que “Dispõe sobre a politica municipal de incentivo á 

formação de Banco Comunitários de sementes e mudas, e dá 

outras providências.” PROJETO DE LEI – LEGISLATIVO – Nº 

625/2025 – JOSÉ ERIVAM DA SILVA “JOSÉ ERIVAM DA SILVA, 

Vereadores Constitucional, usando das atribuições que lhe são 

conferidas por lei, apresentam á judiciosa apreciação da Colenda 

Câmara de Vereadores o seguinte: SUMULA – CONCEDE O TÍTULO 

DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE COREMAS AO 

SENHOR ADVOGADO DOUTOR RAPHAEL CORREIA LINS.  

INDICAÇÃO – Nº01/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA 

datado do dia 14/02/2025 que “Indica ao Senhor Prefeito Edilson 

Pereira de Oliveira em parceria com as Secretaria Municipais de 

Obras e Serviços Públicos e de Infraestrutura, a viabilidade de 

construção de uma praça pública com academia popular, para 

área de lazer de crianças, jovens e adultos, em terreno localizado 

na esquina da residência do saudoso Nelson Justino Pereira, como 

ponto de referência, localizado no bairro Lucrenato Ramalho 

Leite, (antiga Linha de Ferro), nesta cidade de Coremas- Paraíba. 

INDICAÇÃO – Nº 01/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMAS 

datado do dia 25/02/2025 Ao Senhor Prefeito Municipal, que 

determine ao departamento competente, um estudo para a 

“Implantação de  redutores de velocidades, mais adequados 

(tachões, quebra mola, ou faixa elevada) nos trechos  das Rua José 

Peregrino de Araújo, sentido a Rua 04 de Abril, e na Rua São José, 

cruzamento com a Manoel Cavalcante, sentido a Avenida Getúlio 

Vargas, por trás do Colégio e Curso, todas localizadas no Centro 

desta Cidade de Coremas- Paraíba”. INDICAÇÃO – Nº 02/2025 – 

FRANCISCO SOARES DE SOUSA datado do dia 25/02/2025 que 

“Indica ao excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional  Edilson 



Pereira de Oliveira e ao Secretário Municipal de Cultura Onias 

Ferreira Lima Junior, sugerindo apoio á cultura musical para 

implantação de uma banda e fanfarra no município de Coremas-

Paraíba. REQUERIMENTO – Nº 001/2025 – 1/3 DE VEREADORES 

DA CÂMARA datado do dia 25/02/2025 que “ Solicitamos do 

chefe do Poder Executivo Municipal , Senhor Prefeito 

Constitucional, Edilson Pereira de Oliveira Junto a Secretária de 

Esporte, Lazer e de Educação e Desporto a construção de um (01) 

Ginásio Poliesportivo, no Bairro Cruz da Tereza, extensivo ao 

atendimento da comunidade do Bairro Cabo Branco e Nova 

Coremas, nesta cidade. REQUERIMENTO – Nº 001/2025 – 

FRANCISCO SOARES DE SOUSA datada do dia 11/02/2025 que 

Indica, na forma regimental e Lei Orgânica deste município, que 

seja solicitado do Chefe do Poder Executivo, Edilson Pereira de 

Oliveira junto a Secretaria de Infraestrutura e de Obras Serviços 

Públicos, a “ Construção do Calçamento ( Pavimentação 

Saneamento Básico) do trecho que liga a capela Santa Terezinha 

até as imediações da AJOC-CLUBE, localizado no Bairro Currais 

(DNOCS) nesta cidade de Coremas- PB.REQUERIMENTO – Nº 

001/2025 – RICARDO FERREIRA DANTAS datado do dia 

25/02/2025 O vereador Ricardo Ferreira Dantas, “Ricardo de 

Bosco” no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo 

regimento interno desta casa, “Requer ao Senhor Prefeito 

Constitucional de Coremas – Paraíba extensivo a Secretária de 

Infraestrutura e de Obras e Serviços Públicos, no sentido de que 

seja realizada a “Construção de um pequeno trecho de 

calçamento em área de acesso as comunidades dos Sítios 

Pitombeira , Extrema, Pedra Preta e outras, no sentido de 

melhorar o fluxo de veículos e pedestres que transitam por estes 

setores. REQUERIMENTO – Nº 002/2025 – JOSÉ FRANCISCO 

SOARES TOMAS datado do dia 14/02/2025 que “Requer, na forma 



regimental e orgânica, do Senhor Prefeito Municipal Edilson 

Pereira de Oliveira, em parceria com setores competentes, que se 

designe a contratação, em caráter excepcional, de no mínimo um 

técnico em segurança do trabalho, para dar suporte aos 

trabalhadores da construção de obras públicas e outros serviços 

que propuserem risco a vida dos mesmo, além de atuarem a 

quaisquer empresa que aqui prestam serviços, seja elas, públicas 

e privadas, neste município de Coremas-PB”. REQUERIMENTO – 

Nº 002/2025 – FRANCISCO SOARES DE SOUSA datado do dia 

11/02/2025 que “Requer ao senhor Prefeito Municipal em 

parceria com a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos 

e de Infraestrutura, a necessidade de proceder a construção de 

uma praça pública no espaço localizado e sem utilidade viável 

defronte a CHESF, no Bairro Lucrenato Ramalho Leite, (Antiga 

Linha de Ferro), nesta cidade de Coremas- Paraíba”. 

REQUERIMENTO – Nº  002/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES 

TOMAS datado do dia 25/02/2025 que “Requer, na forma 

regimental e orgânica, do Senhor Prefeito Municipal, Edilson 

Pereira de Oliveira, em parceria com os setores competentes, que 

se designe a contratação , em caráter excepcional, de no mínimo 

um técnico em segurança do trabalho, para da suporte aos 

trabalhadores da construção de obras públicas e outros serviços 

que propuserem risco a vida dos mesmos, além de atuarem a 

quaisquer empresa que aqui prestam serviços, seja elas, públicas 

e privadas, neste município de Coremas-PB”. REQUERIMENTO -  

Nº004/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES TOMAS datado do dia 

25/02/2025 O Vereador José Francisco Soares Tomás, “Zé Capão” 

no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo regimento 

interno desta casa, requer ao Senhor Prefeito Constitucional de 

Coremas – Paraíba extensivo a Secretaria de Educação, no sentido 

enviar esforços para que “Seja destinada ônibus gratuito no 



período semanal, de segunda a sexta feira, em horário 

condizentes de forma integral, para os estudantes universitários, 

cursistas/técnicos que estudam na cidade de Patos- PB e não 

dispõem de condições para pagar o referido transporte”. 

Constando não haver mais nenhuma matéria a ser apresentada, o 

Senhor Presidente passou a ao Grande Expediente facultando a 

palavra aos Senhores Vereadores. Verificando o que determina o 

Regimento Interno, o Senhor Presidente concedeu o uso da 

Tribuna Livre ao Senhor Patos Paulo, onde tratou sobre assuntos 

relacionados ao trabalho de ajuda humanitária as comunidades 

carentes do município, assim necessitando não somente de ajuda 

da população civil, mais também sobre a integração e união dos 

demais poderes municipais para oferecerem sempre melhor 

qualidade de vida ao povo coremense. Iniciando o Uso da Tribuna 

pelos vereadores Francisco Soares Sousa “Neném da Linha de 

Ferro) tratou sobre requerimento para a construção da praça na 

Linha de Ferro e da academia pública. Também mencionou a 

necessidade do calçamento da rua que liga os Currais ao DNOCS. 

Além disso, destacou a importância da banda de fanfarra para 

incentivar a cultura e promover a participação das crianças em 

atividades recreativas. O Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista 

cumprimentando aos presentes relatou sobre sua visita à Patos , 

junto com o presidente da Câmara Federal em Brasília Deputado 

Hugo Motta, onde acompanharam obras importantes para a 

região. Também expressou preocupação com o fechamento do 

matadouro público e as taxas que são cobradas no local. Além 

disso, parabenizou a equipe do município pelo trabalho de 

recolhimento de animais nas ruas e ressaltou a importância de 

estender essa fiscalização até os perímetros rurais, onde ainda há 

animais soltos nas pistas, representando um grande risco de 

acidentes. Por fim, desejou a todos excelentes festejos 



carnavalescos. Aparteada "O vereador Janderley Batista  

complementou a fala de Ronaldo, ressaltando que, além dos 

animais que transitam pela via, há também a questão dos 

proprietários de terras que estão recuando as cercas até a beira 

do asfalto." Ricarardo Ferreira Dantas cumprimentou a todos e 

falou sobre o requerimento que apresentou, destacando a 

necessidade de sua aprovação para garantir mais segurança aos 

moradores daquelas comunidades rurais. Também ressaltou a 

importância do requerimento para a construção do ginásio, que 

proporcionará lazer às crianças e jovens das regiões beneficiadas. 

O Vereador José Francisco Soares Tomás, “Zé Capão”, 

cumprimentou a todos e expressou seus votos de pesar ao 

Vereador Assis e toda sua família. Falou sobre a visita do 

Deputado Estadual Gilbertinho, que cobrou melhorias para o 

município. Também mencionou o requerimento do ônibus, que 

ajudará aos universitários. O senhor Presidente passou a Ordem 

do Dia, autorizando o 1º Secretário a realizar a leitura das matérias 

existentes sobre a mesa para discussão e votação do Plenário. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – Nº 654/2025 – PODER 

EXECUTIVO datado dia 24/02/2025 que “Dispõe sobre a 

instituição, regulamentação e o pagamento gratificação 

indenizatória por atividade especial no município, e adota outras 

providências. Acatados pelo Plenário o Pedido de Urgência e a 

dispensa dos Pareceres das Comissões pertinentes, a propositura 

foi submetida a discussão dos Senhores Parlamentares e em 

seguida colocada em votação, sendo Aprovada por Unanimidade 

pelos Senhores Vereadores Presentes. REQUERIMENTO – Nº 

001/2025 – EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA datado do dia 

10/02/2025 requer ao Poder Executivo e a Secretária de 

Infraestrutura Urbana: “A construção de calçamento em 

Paralelepípedo na Rua Projetada,  localizada no Sítio Mãe D`Água, 



zona rural, ponto de referência, após a UBS (Unidade Básica de 

Saúde) da Mãe D`Água, entre a casa de Maria de Elias e Dona 

Chiquita nesta cidade de Coremas-PB. Após a leitura, o mesmo foi 

submetido a discussão do Plenário e em seguida votação, sendo 

Aprovado por Unanimidade pelos Senhores Vereadores. Não 

havendo mais nenhuma matéria a ser discutida e votada, o Senhor 

Presidente passou as Considerações Finais, facultando a palavra 

aos Senhores Vereadores inscritos. O vereador Janderley Batista 

de Sousa cumprimentou a todos ressaltou o discurso do vereador  

Ronaldo Lima Batista em tribuna, acrescentando  mais um 

problema: o uso inadequado do acostamento das vias públicas 

como garagem. Abordando diretamente a questão das pessoas 

que comentem infrações ao soltar animais nas ruas, colocando em 

risco os patrimônios públicos e privados, e solicitou que medidas 

sejam tomadas. Por fim, enalteceu  o Gestor Municipal junto as 

secretárias responsáveis pela organização do Carnaval de 

Coremas. O Vereador José Francisco Soares Tomas ressaltou o 

projeto do Pastor Paula, enfatizando que trará grandes benefícios 

para o município. Aproveitou para pedir aos demais vereadores o 

apoio a cada um deles. O Vereador Jose Erivam da Silva 

cumprimentou a todos e falou sobre a visita do Deputado Estadual 

Gilbertinho, que trouxe notícias sobre uma emenda destinada a 

beneficiar as comunidades Rurais Mundo Novo e Boi Manso. A 

emenda, no valor de quatrocentos e quatorze mil, trezentos e 

oitenta e cinco reais e vinte quatro centavos (R$ 414.385,24) que 

será usado para a construção de uma ladeira que dá acesso as 

comunidades. O Vereador Ronaldo Lima Batista enfatizou a 

importância do requerimento do Vereador José Francisco Soares 

Tomaz , “Zé Capão” para transporte dos alunos a Patos. Além 

disso, também cobrou medidas para solucionar os problemas de 

estacionamento durante o período de Carnaval.   Por fim, o Senhor 



Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da presente Sessão, 

agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima 

Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares 

Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e 

aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e demais 

Vereadores Presentes. 

 
 

Ednaldo Pereira de Oliveira 
Presidente 

 
 

José Francisco Soares Tomas  
1º Secretario  


